

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Σας ενημερώνουμε ότι η ορκωμοσία των αποφοίτων του Τμήματος θα πραγματοποιηθεί την **Τετάρτη 30-3-2022**. Η ακριβής ώρα της ορκωμοσίας καθώς και πληροφορίες για τον τόπο και τον τρόπο διεξαγωγής της θα σας γνωστοποιηθούν με επόμενη ανακοίνωση.

Όσοι φοιτητές επιθυμούν να συμμετέχουν στην ορκωμοσία θα πρέπει να στείλουν ταχυδρομικά στη διεύθυνση της Γραμματείας (Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, Γραμματεία Τμήματος Οικονομικών Επιστημών, 28ης Οκτωβρίου 78, Τ.Κ. 38333 Βόλος) **από 28-2-2022 έως και 11-3-2022** την **Αίτηση Ορκωμοσίας** (βεβαιωμένη για το γνήσιο της υπογραφής από ΚΕΠ), με συνημμένα τα απαραίτητα έγγραφα, όπως αυτά αναφέρονται στο έντυπο της Αίτησης.

Εναλλακτικά μπορούν να στείλουν την **Αίτηση Ορκωμοσίας** (με ψηφιακή βεβαίωση εγγράφου μέσω του gongr), με συνημμένα τα απαραίτητα έγγραφα, όπως αυτά αναφέρονται στο έντυπο της Αίτησης υπογεγραμμένα και ψηφιοποιημένα. Θα τα αποστείλετε στο email: jdelig@uth.gr

Και στις δύο περιπτώσεις ο/η φοιτητής/τρια πρέπει να παραδώσει το πάσο του/της στη Γραμματεία μέχρι την 11-3-2022.

Την αίτηση και τα έγγραφα που θα χρειαστείτε μπορείτε να τα βρείτε στο διαδικτυακό τόπο του Τμήματος (www.econ.uth.gr > Φοιτητές > Έντυπα Φοιτητών > Έντυπα Ορκωμοσίας).

Προαιρετικά, μπορείτε να συμπληρώσετε και να επισυνάψετε την αίτηση για το Γραφείο Διασύνδεσης ΠΘ, το οποίο ενημερώνει τους αποφοίτους για θέματα που τους αφορούν. Για πληροφορίες σχετικά με τη λειτουργία και τις παροχές του Γραφείου Διασύνδεσης μπορείτε να ενημερωθείτε από τον ιστότοπό του: <http://www.career.uth.gr/>).

Μετά το τέλος της προθεσμίας παραλαβής των εγγράφων ορκωμοσίας, θα αναρτηθεί στις ανακοινώσεις της γραμματείας, στην ιστοσελίδα του Τμήματος, κατάλογος των φοιτητών που θα συμμετάσχουν σε αυτή.

Οι φοιτητές/τριες που θα ορκιστούν θα παραλάβουν τα παρακάτω έγγραφα:

- α) το Πτυχίο τους,
- β) Παράρτημα Σπουδών (όπου αναφέρονται οι βαθμοί σε κάθε μάθημα) στα Ελληνικά και τα Αγγλικά και
- γ) Βεβαίωση επάρκειας γνώσης χειρισμού Η/Υ.

Αν κάποιος φοιτητής δεν μπορεί να συμμετάσχει στην ορκωμοσία αυτή θα ορκιστεί σε επόμενη ορκωμοσία του Τμήματος.